
TISKOVÁ ZPRÁVA 
 
Prohlášení předsedy ČSSD a poslance za Ústecký kraj Jiřího Paroubka 
k záměru na uzavření pobočky ČNB v Ústí nad Labem: 
 
 
 
S velkým znepokojením jsem si v MF-DNES přečetl článek o obavě zaměstnanců 
pobočky ČNB v Ústí nad Labem z ukončení její činnosti. I přesto, že se ředitel 
komunikace ČNB Marek Petruš vyjadřuje v tom smyslu, že v tuto chvíli neexistuje 
rozhodnutí, které by obavu zaměstnanců pobočky potvrzovalo a i přesto, že 
respektuji nezávislost vedení ČNB ve svém rozhodování, tak si dovolím jako 
poslanec zvolený za Ústecký kraj vyslovit tento názor.  
Jsem přesvědčený, že případné uzavření pobočky ČNB v Ústí nad Labem by nemělo 
negativní dopad pouze na její zaměstnance, včetně jejich rodinných příslušníků a na 
zvýšení míry nezaměstnanosti v Ústí nad Labem samotném, která je již tak dost 
vysoká, ale i na občany 
Ústecka, kteří by odchod ČNB z jejich kraje mohli vnímat, a podotýkám oprávněně, 
jako signál, že to jsou oni, kdo byli státem vybráni k roli obětního beránka, aby 
nejvyšší mírou nezaměstnanosti v ČR nesli nejtvrdší následky ekonomické krize. Z 
pozice poslance za Ústecký kraj a předsedy ČSSD se budu o osud ústecké pobočky 
ČNB aktivně zajímat, neboť jsem toho názoru, že by naopak v tomto kraji měla ČNB, 
a samozřejmě nejen ona, posilovat svoji kontrolní pozici, která jí je dána 
zákonem. Těžká sociální situace mnohých obyvatel kraje je bezesporu živnou půdou 
pro poskytování služeb finančních subjektů, jejichž, mírně řečeno, neetické postupy 
už tak těžkou sociální situaci obyvatel ještě zhoršují. Jsem přesvědčený, že 
povinností všech politických subjektů, ale i státních organizací a organizací státem 
pověřených k specifické činnosti je zabránit vzniku sociálně vyloučených oblastí, ve 
kterých by mínění občanů ovlivňovaly extremistické politické názory. Proto považuji 
za více než rozumné, aby veřejné subjekty v rámci finančních úspor nestahovaly 
kvalifikovanou práci z oblastí s nejvyšší mírou nezaměstnanosti a přenášeli ji do 
oblastí, které tak postižené nejsou. Právě takovými kroky se dá vyjádřit 
celospolečenská solidarita. Pokud by se tak nedělo, pak bychom na to v konečném 
důsledku doplatili všichni a to nejen politicky, ale s velkou pravděpodobností i 
finančně.  
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